

España aguantó con diez jugadores

Brasil, 1
España, 0

España: Unzué, Lizarralde, Arozarena, Tirado, Mendiondo, Marcelino (Nayim, minuto 78), Fernando, Gay, Paz, Losada y Goicoechea (Francis, minuto 65). Ent.: Jesús Pereda.

Brasil: Claudio, Luciano, Henrique, João Antonio, Luis Carlos, Dida, Sílas (Mareal, minuto 114), Tostin, Miller, Gerson (Antonio Carlos, minuto 109) y Balalo. Ent.: G. Nunes.

ARBITRO: El escocés David Syme. Demostró que sabe dirigir bien y con autoridad un partido. Lástima que tal vez le impresionara el hecho de que uno de los contendientes era Brasil y el presidente de la FIFA es

◆ Especial para HOY. Moscú

España cayó con todos los honores en el estadio Lenin en la final del Campeonato del Mundo sub-19, ante un rival superior, protegido de forma descarada por un árbitro consentidor. Los de Pereda sabían que el conjunto brasileño les superaba en casi todo, y buscaron la baza defensiva, apoyados en un guardameta, Unzué, que promete ser un fenómeno en breve, y que procede como todos los buenos porteros nacionales de la cantera del norte. Junto a esto, y una entrega absoluta del centro del campo, donde además los brasileños eran más poderosos y rápidos, los

nuestros buscaron aislados contraataques, que a punto estuvieron de dar sus frutos, pero que llegaron muy de tarde en tarde.

Mientras, aquello era un dominio angustioso, que provocaba continuas ocasiones de gol para Brasil, especialmente en la primera mitad, en la que se consagró Unzué como una gran esperanza, que en breve bien podría defender la meta de un conjunto de la Primera División española.

Vestuarios

LORENZO ABANADES. Enviado especial

El técnico del equipo

el carioca Havelange. Permitió mucho más a los brasileños, ignoró multitud de faltas de éstos y midió a ambos equipos con distinto rasero, especialmente cuando mostró las amonestaciones. Mendiondo vio la roja a los 63 minutos por una simple falta, al recibir la segunda amonestación. La primera tarjeta amarilla la vio de forma totalmente injusta y sin ningún motivo en una falta de los brasileños que el colegiado cambió de dirección. También amonestó a Dida, Tirado, Henrique y Luis Carlos. En el primer tiempo descontó un minuto, y en la segunda parte de la prórroga se comió medio.

GOL: 0-1. Minuto 91. Saque de esquina. El balón es desviado de cabeza por un compañero hacia Henrique, que está solo y libre de marcaje, pues todos pensaban que se encontraba en fuera de juego, que no era por la presencia de un defensor hispano bajo los palos. El remate fue inapelable.

español, Jesús Pereda, se mostraba muy satisfecho del fútbol realizado por sus jugadores.

El primero en tomar la palabra fue Gibson Nunes, técnico brasileño, quien dijo «temíamos mucho este partido y esperábamos muchas dificultades, pero mis jugadores estaban mentalizados y sabían que España iba a ser un difícil rival».

Con respecto a España, Nunes subrayó: «Pienso que ha sido el equipo más difícil con el que nos ha tocado jugar, y este partido no ha tenido nada que ver con el que disputamos en Tbilisi, en la fase previa, donde ganamos

por 2-0. Hoy, cualquiera pudo haber conquistado el triunfo».

Jesús Pereda, tras pedir deportivamente un aplauso para el técnico brasileño, agradeció a Nunes sus palabras de cariño hacia el equipo español. «Nosotros -añadió Pereda- también temíamos esta final frente a los actuales campeones del mundo, pero me alegra sinceramente que, al menos en algún momento del partido, sufriera o temiese por el resultado desde su banquillo». Chus Pereda reconoció asimismo la falta de conjunción y de experiencia de su equipo, «pero estoy muy contento con los jugadores.

Abultada victoria del Coria al San Roque

GABRIEL RODRIGUEZ. Sevilla

Coria: Alcaide, Sales, Manzano, Rubio, Palma, Ruco, Japón, Casabasque, Pérez-Benegas, Tirabist y Emilio.

San Roque: Palma, Pedro, Ventura, José Luis, Carlos, Martín, Hinchado, Tomás Parra, Julio y Antonio. Cambios. Los dos entrenadores realizaron los cambios reglamentados. En el Coria, González y Benítez por Japón y Emilio y en el San Roque de Badajoz, Diego y Cabrera por Antonio y Pedro.

Lo que parecía una sorpresa al principio del partido con el empate de Julio en el minuto 29 por parte de los jugadores pacenses del San Roque, todo se truncó en una derrota estrepitosa de éste equipo juvenil de Extremadura. El Coria dió una buena cuenta de éste conjunto cuando parecía que el partido en sus prolegómenos iba a estar más disputado. El goleador de la noche Japón marcaba el primer gol en el minuto 26. Tres minutos más tarde Julio respondía a este tanto y empataba el encuentro para el San Roque de Badajoz. Hubo una reacción fulminante de los jugadores corianos y en el minuto 36, Ruco estableció el 2-1, y en el 44 Japón el 3-1. Con este resultado terminaba la primera parte.

Tardaron los jugadores del Coria en atinar en este segundo tiempo y hasta el minuto 20 no se conseguía el cuarto gol, fue una jugada poco afortunada para los jugadores extremeños, ya que Ventura marcó en propia puerta. Dos minutos más tarde Ruco estableció el 5-1 y Japón en el minuto 26 el 6-1 definitivo.

El Moralo puso el juego y las ganas

Moralo, 1
Díter Zafra, 0

Díter Zafra: Hilario, Dávila, Javi, Daniel, Niza, Najarro, Méndez, Grillo, Toboso, Chupi e Ibáñez. Frant substituyó a Chupi en el segundo período.

Moralo C. P.: Terrón, López, Trejo, José Mari, Nacho, Tito, Juanma, Mario, Paniagua, José Andrés y Ramírez. En el minuto 66 Camacho salió por Ramírez.

Arbitró el encuentro el señor Fernández Rodríguez. Ningún problema para el colegiado en este partido. Tras el gol moralo el público local, nervioso quizás por el marcador, abroncó al colegiado en algunos lances del encuentro. Fueron amonestados con cartulina amarilla los locales Nacho y Ramírez por fuertes entradas a contrarios, y José Andrés por protestar.

Gol: 1-0. Minuto 65. Jugada sobre el portal de Hilario; Juanma no acierta a mandar el balón a la red y el rechace es recogido por Paniagua, quien consigue el gol de la victoria local.

Incidencias: Media entrada. Antes del pitido inicial se entregaron trofeos de la campaña a jugadores locales. «Trofeo a la garra», a López; Terrón recibió el de la regularidad, y Mario y Juanma compartieron el del máximo goleador.

PEPE BARRADO. Navalmoral

Importante victoria la que conseguía el Moralo ante uno de los equipos que se presentan como favoritos para las primeras plazas de la clasificación; pero la verdad es que el Díter Zafra no se mostró como un equipo con aspiraciones en este encuentro. Se notó, por supuesto, el buen bloque del equipo segedano, pero en ningún momento puso en aprietos al Moralo.

Los de Ojalvo salieron decididos a controlar a sus rivales y lo consiguieron a lo largo de los 90 minutos. Muchas más ganas por parte local y el gol de Paniagua daba justo premio a los méritos moralos. La verdad es que pronto el Moralo pudo encauzar el encuentro; el Díter en los primeros minutos estaba totalmente retrasado y a seis minutos del comienzo Paniagua es trabado por dos contrarios en el área rival. El colegiado señala el punto de penalty y José Andrés es el encargado de tirarlo muy flojo, a la derecha de Hilario, y sin problemas para que el veterano jugador segedano pare tranquilamente la pena máxima.

El desarrollo del encuentro pudo haber sido muy diferente si el Moralo hubiera marcado en esta ocasión. A buen seguro el Díter hubiera arriesgado más y no se hubiera limitado a contener y a esperar a los locales en su campo. Esta fue la tónica de juego en esta primera parte. El Moralo daba la impresión de bloque conjuntado y daba la cara en el ataque; los centrocampistas locales buscaban la cabeza de Paniagua y Juanma entraba bien por su extremo. Las ocasiones de gol eran todas para los verdes y la meta de Terrón sólo era puesta en peligro en un par de ocasiones por Toboso, quien estuvo muy flojo toda la tarde. Tras la ocasión perdida en el penalty, el Moralo seguía atacando, quizás sorprendido un tanto por la escasa efectividad atacante de sus rivales, quienes se limitaban, como queda dicho, a defender, como si el partido no fuera con ellos.

Cerca ya del final de la primera parte, José Andrés y

Tito protagonizaron una bonita jugada que no terminó en gol por poco, y tiros de estos mismos jugadores pusieron en aprietos a Hilario.

La segunda parte comenzó con un juego soso por ambos equipos; el Moralo parecía que se hubiera contagiado de la pasividad de sus rivales. Se esperaba la reacción segedana en este segundo período, pero ésta no llegó, sino ligeramente tras el gol local. Poco a poco el Moralo se fue entonando de nuevo y buscaba con fuerza y ganas el portal visitante. Paniagua, muy superior en altura a sus marcadores, gozó de varias oportunidades de marcar con la cabeza. En el minuto 58, Juanma recibe un pase largo y ante la salida de Hilario manda el balón fuera por poco. Era el primer aviso local de esta segunda parte. Más tarde el juego del Moralo se vio reforzado por la entrada de Camacho; así Paniagua está a punto de marcar en el minuto 73 ante la oposición de Hilario, quedando ambos jugadores momentáneamente lesionados. Eran minutos de juego en los que el joven moralo Paniagua se convertía en el protagonista del encuentro, con la jugada antes reseñada, un peligroso cabezazo, y ya en el minuto 76, el gol que daba la victoria a su equipo.

Defraudó el Díter Zafra en Navalmoral, porque se esperaba mucho más de este equipo, aunque bien es cierto que el Moralo hizo méritos suficientes por sí solo para vencer. Suyo fue todo el trabajo y los de Ojalvo pueden estar satisfechos del juego exhibido ante el Díter Zafra, como satisfecha se mostraba la afición local en este primer partido de liga visto en Navalmoral.

Mandlikova venció en el Open femenino de EE. UU.

La checa Hana Mandlikova se impuso esta madrugada contra pronóstico en la final del Open individual femenino de Estados Unidos a la también checa nacionalizadante americana, Martina Navratilova, por 7-6, 1-6, 7-6.

Goleada azulgrana

La Estrella, 0
Extremadura, 5

La Estrella: Rafa, Mario, Matito, Manolo, Moralo, Casi, Toli, Fofi, Enrique y Alfonso. En el minuto 42 Matito se lesiona entrando por él Barrero, y a los siete minutos de la segunda parte Aguilar substituyó a Casi.

Extremadura: Núñez, Cano-Parra, Juan Pedro, López, Conejo, Ballesteros, Pérez, José, Cano-Navia, Blázquez y Peña. En la segunda parte, en el minuto 22, Manchón por Blázquez, y en el 30 entra Moya por José.

Arbitró el señor Cecilia Mateos, que no vio un penalty en el área local. Tarjeta a un jugador local por tocar con las manos la pelota por primera vez, y a un compañero, que lo hizo por dos veces consecutivas en los primeros minutos del partido y a los veinte de la segunda, lo pasó por alto. Tarjetó con demasia, teniendo en cuenta que hubo deportividad. Tarjeta a los locales Enrique, Mario y Fofi, como asimismo a los visitantes Blázquez, José y Cano-Navia.

Goles: 0-1, minuto 42. Centro de Pérez y el local Manolo, al intentar mandar fuera la pelota con la cabeza la introdujo en el fondo de la red. 0-2, minuto 30 de la segunda parte. Pérez, tras liarse un poco con su compañero Peña, agarró un buen disparo y consiguió el segundo gol del Extremadura. 0-3, minuto 37. Manchón, tras driblar a varios contrarios, logró el mejor gol de la noche. 0-4, minuto 42. A pase de Peña, Cano-Navia marca un nuevo gol. 0-5. Pérez, tras driblar al portero, marca el quinto y último de la tarde.

Incidencias: Tarde calurosa con público tardón por la retransmisión del encuentro de televisión, que terminó en prórroga. A los 21 minutos de la segunda parte se retiró Moralo a causa de una lesión, quedando el equipo local solamente con diez jugadores. Hubo necesidad de encender los focos a los 10 minutos del segundo período.

INTERINO. Los Santos de Maimona

Encuentro un tanto engañoso el que se disputó en el «Cipriano Tinoco» de Los Santos, ya que una buena parte de la victoria visitante hay que achacársela al portero

visitante Núñez, que en momentos estratégicos hizo paradas que evitaron perforar su meta. A los tres minutos, sin dejar caer la pelota, Toli, con esa pierna izquierda fantástica, pegó un trallazo al que respondió Núñez con una estupenda parada. Y desde

El Villanovense, en Don Benito, espera al Montijo sin confianzas

DIEGO GARCIA CAMPOS. Villanueva

Como ya anunciábamos días pasados en estas mismas páginas, el estadio Romero Cuerda, sede deportiva del Villanovense, se encuentra en plena renovación, campo recién sembrado y nuevas gradas en construcción, por lo que los cuatro o cinco primeros partidos oficiales los

jugará el club verde en el Estadio Municipal de Don Benito.

El primero de estos encuentros será precisamente el de hoy, recibiendo al Montijo a partir de las 7,30 de la tarde.

La directiva villanovense ha puesto una flotilla de autobuses a disposición de aque-

llos socios y aficionados que quieran desplazarse a presenciar el partido.

La única condición para conseguir plaza será la presentación de carnet de socio, o, en su defecto, la entrada al campo, entrada que se habrá podido obtener en el Bar Lambear, lugar de partida de los autobuses.